

**INFORME DE LA GERENCIA
DE LA COMPAÑÍA SERRANO PROAÑO DISEÑO Y
CONSTRUCCION S.A.
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 2009**

SEÑORES ACCIONISTAS:

Conforme a las disposiciones legales y estatutarias, presento a ustedes el Informe de la Gerencia de Serrano Proaño Diseño y Construcción S.A., correspondiente al ejercicio económico 2009:

En el año 2009 la economía ecuatoriana estuvo marcada por la desaceleración de la actividad económica en el país, la cual había registrado crecimientos importantes en el año 2008, debido a la inversión pública alimentada por los recursos petroleros. Durante los dos primeros trimestres del 2009 se registraron decrecimientos del PIB del orden del 1.2% y 0.2% respectivamente, aunque para el tercer y cuarto trimestre hubo una ligera recuperación. Según estimaciones del Banco Central del Ecuador (BCE), la economía creció al 0,35%, la tasa de variación más baja registrada desde el inicio de la dolarización. La crisis internacional, la reducción de las exportaciones, la caída de la inversión, el excesivo gasto del Gobierno Nacional y la carencia de certidumbre influyeron en gran medida sobre los resultados del país.

La inflación anual en el 2009 fue del 4.3%, inferior en 4.5 puntos porcentuales a la registrada en el 2008. Durante cuatro meses consecutivos se registró una variación mensual negativa, lo que refleja una contracción en el consumo. Por otra parte, el costo de la canasta básica familiar llegó a USD\$ 528,90, incrementándose un 3.1% al registrado en diciembre del 2008.

La tasa de desempleo se ubicó en el 7.9% y del subempleo en el 50.5%. Guayaquil presentó el mayor indicador de desempleo con el 11.7%, en tanto Ambato tuvo la menor tasa con el 3.9%. En cuanto al subempleo, Machala enfrentó los niveles más altos con el 53.1%; en contraste, Cuenca con la tasa más baja con el 39.2%.

La Reserva Internacional de Libre Disponibilidad del Ecuador (RILD) registró solamente en diciembre del 2009 una caída de USD\$ 1.445 millones de dólares y se ubicó en USD\$ 3.792 millones de dólares. La caída del 27.6% frente a noviembre del 2009, es la más drástica del año, en tanto que, frente al saldo del 2008 cayó en 15.2% equivalente a USD\$ 680 millones de dólares.

En resumen, el año 2009 fue un año de estancamiento económico, con menor liquidez que el año 2008 y deterioro de los niveles de ocupación al tiempo de un deterioro de la imagen internacional por razones de orden económico y político.

Durante el ejercicio económico 2009 la compañía ha realizado las operaciones normales de su objeto social.

Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Quito el 20 de agosto del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 16 de octubre del 2009, bajo el número 3395 del Registro Mercantil, tomo 140 la compañía se

①

transformó de Compañía Limitada a Sociedad Anónima, aumentó el capital, prorrogó su plazo de duración y reformó integralmente sus estatutos sociales.

Se ha producido una utilidad neta (una vez deducidos la participación de trabajadores y el impuesto a la renta) de US\$ 5.105,18 recomendándose que este valor se deje en la cuenta patrimonial de Utilidades No Distribuidas, a fin de fortalecer el patrimonio de la compañía.

El Balance General y Estado de Resultados de la empresa correspondientes al Ejercicio Económico 2009 se adjuntan al presente informe.

Las disposiciones de la Junta General se han cumplido totalmente.

La compañía cumple adecuadamente con las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

De los señores accionistas, atentamente,



Diego Proaño Cevallos
GERENTE GENERAL

Quito, marzo 31 del 2010

